11Iro

HWmsa: canrtaHaT
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2011 22:32:11

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 28.06.2011 09:25:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230655/answer/230687




015 TIOMHOLIEHHOU KOHCYJIbTAIUU ITPUIIIINTE Ha 3JIEKTPOHHYIO IIOYTY BCE Balllh CHUMKHU U HO,[[pO6HbIe
BBITIMCKH O TOM, 9YTO BaM [eJjiaJii 1 B KaKOM obneMe.



